# 路长、片长来了,留下美丽环境

从细节入手,北湖建设集团做好创城大文章

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 崔培 通讯员 苏言

清理草丛杂物、捡拾路边烟头、修理道路路缘石……济宁 北湖建设集团将创建全国文明城市作为公司的重点工作,以细 节处做大文章的干劲,动员全体员工积极投入到创城工作中。 凭借扎实肯干的态度,获得了太白湖新区管委会的诵报表扬。

### 包保区域每天值班 创城赢居民点赞

19日下午,太白湖新区火 炬南路上行人匆匆,车辆川流 不息。路口两侧,手拿夹子和 垃圾袋、胳膊上带着"北湖建 设集团"红袖章的人格外显 眼,他们就是济宁北湖建设集 团的工作人员,正在包保路段 上执行创城工作。

"公司包保的这条路有5 公里左右,我主要负责清华 驾校到京杭路这段,大约有2 公里,除了清理路面上的垃 圾,劝导不文明行为,更重要 的是绿化带以及沟渠的垃圾 清理。"济宁北湖建设集团市 政工程部工作人员黄士朋 说,绿化带的垃圾比较难清 理,大家需要用夹子深入到

冬青里面去捡烟头,而且旁 边的草丛里还经常出现粪 便,他们就用随手带的铁锹 就地掩埋。

在包保路段,北湖建设集 团每天安排14人次轮流值班, 从早晨7点到晚上6点不间断 巡查,并制定了"路长制值班 表"。道路整治内容主要包括 对主次干道、背街小巷的道路 坑洼破损、路沿石歪斜破损、 人行道破损、井盖及周边破 损、雨水篦子清理、绿化带内 苗木缺失歪斜和存在死株枯 枝及垃圾、道路两侧宣传牌破 损褪色等进行整治,还包括清 理捡拾路面垃圾。

除了火炬南路,北湖建设 集团还包保了许庄街道京杭 佳苑E区,公司网格负责人孙 凯安排房产部人员每天轮流 值班。小区的路缘石损坏了,



工作人员清理绿化带垃圾

府备晚報

就出资维修;居民随地吐痰 了,就上前劝导;车辆乱停乱 放了,就摆放整齐;垃圾桶坏 了,就及时更换……今年以 来,在京杭佳苑E区的居民眼 里,北湖建设集团的工作人员 就是他们的"小区物业"

### 员工量化标准分值 细微处做好大文章

创建全国文明城市还需 要从自身做起,北湖建设集团 不断加大公司内部的精神文 明建设,要求公司精神文明宣 传栏每年至少更新1次;不定 期开展诚信主题教育,无失信 黑名单人员;开展"我们的节 日"主题活动,挖掘春节、元 宵、清明、端午、七夕、中秋、重 阳等传统节日文化内涵,丰富 员工精神内涵,展示企业良好

"我们要求全体员工严 格按照《济宁市文明行为促 进条例》的要求,严禁出现各 类违法违纪违规行为,严禁 杜绝重大舆情等问题发生。" 济宁北湖建设集团副总经理 郭永刚说,公司会随时掌控 媒体公布的各类违规信息, 例如,公司员工出现不按规 定区域停车、不礼让斑马线 等交通违法现象,并及时做 好记录。对于出现上述情况 的工作人员,公司将按照规 定扣除一定的量化分值。量 化标准分数为100分值,员工 扣除的分值,将按比例扣发 精神文明奖金。

为营造全民参与创城的 良好氛围,北湖建设集团将 项目工地围挡做成统一绿色 草坪颜色,张贴创城宣传标 语,并要求各个项目负责人 组织工地人员每天清理围挡 周围垃圾,保证围挡内外的 卫生环境洁净。正是基于公 司的全员参与,细致认真的 工作态度,去年北湖建设集 团获得了太白湖新区管委会 的通报表扬。

"当前,是创城迎接测评 的关键时期,我们每天按照 '十人一车'的标准,保证创城 路段工作,公司领导每天轮流 带班现场督导,将创城工作做 细、做好,在细节处,做大文 章。"郭永刚说,迎接测评前 期,公司每周组织三次全体人 员上路进行地毯式打扫活动, 建筑工程部负责用三轮车将 垃圾运送到垃圾站。

在创城工作中,北湖建 设集团按照干好力所能及 的事为准则,需要协调的积 极上报给区创城办,和其他 部门积极沟通,共同做好创 城工作。



工作人员清理围挡周围垃圾。

## "武动夕阳"太极队公益课堂再开课

## 京杭佳苑社区居民学得很带劲

本报济宁11月25日讯(记 崔培 通讯员 窦永 21日,济宁太白湖新区 许庄街道京杭佳苑党群服务 中心为社区居民持续开展 "武动夕阳"太极队公益课, 本次课堂主要学习手挥琵 琶、倒卷肱。

随着轻音乐的响起,太 极老师带领全体组员以打 佛拳的形式开始本次课程, 在老师的引导下,组员们一 招一式,柔中带刚,铿锵有 力,完美的体现出太极拳的 内外兼修、柔和、缓慢、轻灵 的精髓。居民们学习热情高 涨,个个卯足了劲,反复练 习,仔细揣摩每个动作,静 心感受太极拳修身养性、陶 冶情操的内涵。

期间,太极老师改变以 往的教授方式,先是带领组 员练习全套的24式基础式, 并在练习的过程中一一指 导纠正组员的错误之处,之 后把手挥琵琶与左右倒卷



居民认真学习太极拳

肱完美的揉合在一起,让组 员自己体会每个动作的经 典之处,并采取开放式教 学,让每个组员畅所欲言, 尽情表达自己对太极拳的 感悟与理解。

太极拳作为中国传统武 术的一种,吸取了古典哲学和

传统中医理论,长期练习能够 强身健体,有益身心。本次活 动,不仅可以满足居民的实际 需求,又可以通过带领社区居 民练习太极拳的形式,将武 术、艺术、导引术完美的结合, 感受中国武术拳种的伟大精

## 20辆违停车牌被曝光 看看有你认识的吗?

本报济宁11月25日讯 (记者 崔培 诵讯员 鲍 张曼) 11月18日至 11月24日,北湖交警大队集 中优势警力,持续在辖区青 莲路、廉庄路、会通路、渔皇 路、谭 岗 路、公 主 路、奥 体

路、荷花路、车站南路、许庄 路、圣贤路、济安桥南路、运 河路、北湖西路等重点路段 开展机动车乱停乱放、占用 人行道、占压盲道等违法行 为专项整治活动,查处违章 停车20起

鲁HN082T

鲁HY233U

鲁HU018H

## 违法停车

沪C185RF

鲁HN3F10 鲁HG777Z 浙DZ53P5 鲁JKG523 豫AZ9U72 鲁Q052ZR

鲁HXV257

浙D9M975

冀C62M23 鲁HB5V53 鲁HE736P 鲁HJ8L21

鲁H760SJ 鲁HC008D

鲁H9L982 鲁HC098H